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ATA DE POSSE DOS VEREADORES DO MUNICIPIO DE 
ITAPIRANGA 

 
Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e um às 09h00min 

nesta cidade de Itapiranga Estado do Amazonas no Plenário João Victor 
Rola, na sede deste Poder Legislativo, sito AV. Presidente Getúlio Vargas, 

183 – Cidade Baixa. Em sessão solene desta Câmara sob a presidência do 
Vereador mais votado no pleito Sr. Michael Wellington Santos Serrão, 
compareceram os seguintes vereadores, Alexander Aldrin da Silva 

Steenbuck, Francisco Roberto Fonseca Góis, Francisco de Assis Menezes 
da Mata, Warlley Emilio Borges da Silva, Paulo Cesar Amaral Góes, 

Emiliano Karol José Macêdo Correa e Marcus Vinicius Aires da Cruz e Silva. 
Para secretariar os trabalhos o presidente nomeou o vereador Sr. Elias 

Wellisson Vasconcelos Duarte. Após a composição da mesa o presidente 
declarou aberta a sessão em nome de Deus, e todos de pé, cantaram o Hino 
Nacional Brasileiro. Em seguida o senhor Presidente, após consultar o 

Secretario verificou os requisitos indispensáveis à concretização da posse, 
em termos de desincompatibilização por exercício de cargos públicos, bem 

como cópia do DIPLOMA e solicitou que os senhores vereadores se 
posicionassem novamente de pé para ouvirem o compromisso de posse 

conforme artigo 7º do Regimento Interno. Em seguida o Presidente procedeu 
a seguinte leitura: “Prometo diante de Deus todo poderoso e das pessoas 
aqui presentes, manter, defender e cumprir a constituição da República, a 

do Estado e particularmente a Lei Orgânica do Município, prometo ainda 
obedecer e fazer cumprir as leis, promover a união, o bem estar coletivo e 

exercer com patriotismo, transparência, honestidade e espirito público, o 
mandato que me foi conferido”. Os demais vereadores responderam “Assim 

o prometo”. Em seguida realizou-se a 1° Sessão Extraordinária da 
legislatura de 2021, o presidente falou sobre o motivo da Sessão 
Extraordinária que era justamente para empossar a Nova Mesa Diretora 

para o Biênio 2021/2022 eleita no dia 01 de Janeiro 2021, de conformidade 
com a Lei Orgânica do Município de Itapiranga, cujos eleitos foram: 

Presidente: Francisco de Assis Menezes da Mata, eleito com 9 (nove) 
votos Vice Presidente: Elias Welisson Vasconcelos Duarte , eleito com 8 

(oito) votos, 1° Secretario: Emiliano Karol José Macêdo Correa eleito com 
9 (nove) votos e 2° secretario: Warlley Emilio Borges da Silva eleito com 
9 (nove) votos . Ato continuo o presidente declarou empossada a nova MESA 

DIRETORA da Câmara Municipal de Itapiranga para o Biênio 2021/2022. 
Para constar, foi lavrado a presente ATA que vai devidamente assinado 

pelos membros da nova MESA DIRETORA. Passados os discursos dos 
empossados o presidente declarou encerrada a solenidade de posse. 

 
 

___________________________________ 

Francisco de Assis Menezes da Mata  
Vereador Presidente 
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___________________________________ 

Elias Welisson Vasconcelos Duarte  
Vereador  Vice-Presidente 

 

 
___________________________________ 

Emiliano Karol José Macêdo Correa  
Vereador 1º Secretario 

 
 
 

___________________________________ 
Warlley Emilio Borges da Silva  

Vereador 2º Secretario 
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